

Dagsorden til bestyrelsesmøde d. 25/1 kl 17.30 hos Helle

Tid	Dagsordenpunkter	Referat
17.30	Godkendelse af referat og dagsorden	Referat og dagsorden godkendt
17.45	Nyt fra Janne	Pokaler til Almind cup er bestilt.
18.15	Økonomi	Intet nyt
18.30	Planlægning af generalforsamling	<p>Janne laver beretning                      Betinna laver regnskab og budget. Regnskabet afleveres til revisor Tine Kærå.                      Der inviteres repræsentant fra hovedbestyrelsen                      På valg i år er:                      Ann-Louise                      Janne og Helle.                      Alle ønsker genvalg                      Der skal vælges 1 suppleanter.                      Suppleant Vivi Gerner er ikke på valg i år.                      Der skal vælges revisor</p> <p>Kontingentet foreslås uændret                      Dagsorden udsendes senest 1/3 til distriktets klubber                      Frist for tilmelding er torsdag d. 10/3                      frist for forslag er d. 8/3</p>
19.15	Pause	
19.30	Sværhedsgrader ved D stævner	<p>Punktet drøftes, der er enighed om, ved D-stævne dressur må udskrives: alle L –klasser.                      For pony må udskrives til og med LA4                      D-stævne spring må udskrives: alle L klasser for hest og pony.                      Punktet drøftes i øvrigt på generalforsamlingen.                      Indtil generalforsamling godkendes proportioner efter gamle regler.</p>

	Cup 2016	Omdøbes til distrikt 7 D-mesterskab 2016.
20.30	Træningssamling dressur/spring hest/pony	Vi afventer yderligere information fra forslagsstilleren.
20.45	Evt.	Tidstagningsanlægget skal sættes i stand. Der skal udarbejdes tjekskema, Skemaet skal udfyldes ved udlejning, og når anlægget kommet tilbage. Henvendelse fra Dyrskuechef Gitte Bech vedr. placering af Distriktsmesterskab for hold, pony Janne besvarer mailen. Trec: Monika har lovet at udarbejde et sæt standart proportioner. Helle kontakter Monika